

Magyarországon egyedülálló gyógynövényes botanikus kert

2022. május 03. (kedd) résztvevők száma max. 8 fő

Ára 14 500,- Ft/fő, mely tartalmazza az **útiköltséget és a túravezetés díját.**

NEM tartalmazza a múzeum (1 900/9500/0,- Ft) belépő díját.

6.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Pécs, Bonyhád).

Kemotaxonómiai Botanikus Kert látogatása - szakvezetéssel



Kertünkben kb. 900 taxon (faj, alfaj, változat, fajta) él, ezzel a kisebb botanikus kertek közé tartozik. Gyűjtőköre az említett módon igen speciális, kiegészül a hazai védett gyógynövényflóra, a tradicionális Kárpát-medencei gyógynövény-fajták és a közeli Pilis-Visegrádi hegység jellemző gyógynövényeinek gyűjtésével és – ezzel párhuzamosan – megőrzésével. A bemutatókertet egy üvegházi gyűjtemény egészíti ki (Hollandház), ahová a szabad földön be nem mutatható fajokat telepítettük, mint a pompás papagájvirág, a fokföldi áloé, a tasmániai eukaliptusz, a cserjés gyapot, a rozella, a rozmaring, az articsóka, a szentjánoskenyérfa.

Aquincumi Múzeum - tárlatvezetéssel

Az őskortól a honfoglalásig tartó időszakot ismerhetjük meg az Aquincumi Múzeum hazánk vonatkozásában. Magyarország egyik legnagyobb római kori régészeti parkja az egykori Aquicum romjait mutatja be hitelesen. A korabeli középületek és magánházak visszarepítik a látogatót a Kr. u. 2-3. századi városba, érzékeltetve a korra jellemző városszerkezetet.

A Róma Aquincumban című állandó tárlaton kiállításra került a világhírű aquincumi orgona és a helytartói palota emlékei. Falfestmények, monumentális szobrok, szökőkút és díszedények hozzák el napjainkba a néhai Római Birodalmat. Összesen 1200 tárgyat tekinthetnek meg a látogatók, különleges megvilágításban. A "Mithras Aquincumban – Az aquincumi Symphorus mithraeum" kiállítás új elemmel gazdagítja a római városképet, még pontosabban ábrázolva, milyen is lehetett teljes pompájában.



Óbuda: Fő tér sétá



Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38, mail: palotaix@t-online.hu)

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny (www.csakszis.hu/2022)